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Саудијска Арабија је у 2014. години постала највећи увозник оружја и војне опреме у
свету, надмашивши у том сегменту Индију, а разлог за то је све већа политичка напетост
на Блиском истоку и у пацифичкој Азији - тврде стручњаци из агенције "ИХС Јана'с".

  

  

Продаја оружја је шесту годину заредом у порасту, а 2014. године је достигла вредност
од 64,4 милијарде долара. У односу на прошлу годину, када је вредност била 56
милијарди, остварен је скок продаје за 13,4 посто - стоји у документима "ИХС Јанес'а".

  

- До рекордних бројки се дошло због повећање потражње за војним авионима као и због
повећаних регионалних сукоба на Блиском истоку и у подручју пацифичке Азије -
објаснио је Бен Мурс их "ИХС Јане'с-а".

  

У извештају, које покрива 65 земаља, стоји да је од прошле године највећи купац оружја
у свету била Саудијска Арабија која је увезла војну опрему у вредности од 6,5 милијарди
долара.

  

Саудијска Арабија је 2013. била друга у свету по увозу оружја и војне опреме, а у 2014. је
са првог места збацила Индију (5,5 милијарди) и на тај начин постала најзначајније
тржиште за Сједињене Државе.

  

- Саудијски увоз оружја и војне опреме повећан је за 54 посто, а у 2015. ће да порасте за
још 52 посто и достићи невероватну своту од 9,8 милијарда долара - наводи се у
извештају у коме такође пише да је Блиски исток највеће регионално тржиште за продају
оружја с око 110 милијарда долара потенцијалног увоза у предстојећој деценији.
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Само су Саудијска Арабија и Уједињени Арапски Емирати у 2014. увезли војну опрему
вредну око 8,6 милијарди долара, што је више од целе западне Еуропе.

  

Када је о извоз оружја и војне опреме, у извештају стоји да је са продајом од 23,7
милијарде долара САД највећи извозник као и да покрива око две трећине тржишта.

  

На другом месту је Русија, која највише извози у Кину, а укупна зарада од продаје оружја
је 10 милијарди долара, што је тек за 9 посто више него у 2013.

  

(Јутарњи.хр)
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